

新闻稿

即时发布

香港科技园公司举办 BFSI 加速器 2023 鼓励业界积极应用获验证之金融科技方案 推动香港成为全球金融科技领袖

- BFSI 加速器 2023 成功吸引 30 间来自本地及全球的科技初创，就业内面对的痛点提供了 32 个以客户为本的解决方案。
- BFSI 加速器踏入第三年，将继续释放创新力量，协助伙伴企业为未来作好准备。
- 科技园公司联系科技初创公司与具愿景的企业，携手创新，壮大金融科技生态圈，致力促进香港金融科技发展。

(香港，2023 年 6 月 13 日) — 香港科技园公司 (科技园公司) 举办针对银行、金融服务及保险业界 (BFSI) 的加速器 2023 科技方案展览，希望透过互信及合作，推动金融科技的成功发展。BFSI 行业正面对着包括客户体验、保险科技、合规科技、可持续发展以及效率等业务趋势和需求，而今届 BFSI 加速器已成功吸引 30 间来自本地及全球的科技初创，就以上行业挑战提供了 32 个以客户为本的解决方案。这些方案针对逾 20 家领先 BFSI 企业的创新需求量身订造，借此加速数码转型，提升企业竞争力。

BFSI 加速器已踏入第三年，并在科技园公司连系企业与科技初创公司的成功基础上，建立了更多共赢的伙伴合作。2023 年的计划目的是透过培育可实际应用于市场的解决方案，加速企业实现回报，当中的 32 个方案更已通过测试和验证，具有商业价值，能加强企业信心，积极应用并取得成果。

香港科技园公司策略伙伴总监柯志成表示：「科技园公司透过增加企业的业务灵活性以及加速应用获验证的创新技术方案，协助伙伴企业把握机遇，为未来作好准备。我们期望日后能为 BFSI 行内企业与更多来自世界各地、深明行业挑战的创新方案供应商进行配对，并透过 BFSI 加速器释放创新力量。我们亦会举办更多创科交流活动，例如 Circle，以进一步推广业内的创科文化及促进研发更多优质的创新科技方案，增加企业竞争力，提升客户服务体验及推动业务可持续发展。」

富卫香港及澳门首席市务及数码总监谢振国先生表示：「BFSI 加速器 2023 为富卫保险提供了连结业内最新的顶尖金融科技创新技术的良好机会。富卫保险的高瞻远瞩促使我们致力应用创新，让保险变得更简单、快捷及顺畅，从而提升客户体验以及营运效率。参与是次计划让我们能够得到宝贵的见解，及与业内专家交流，寻找合作伙伴等机会，有助加速公司的成长和创新之旅。我们很高兴能够透次计划与业内主要伙伴一起推动行业转型，并持续创造保险新体验。」

汇丰工商金融常务总监兼中小企业业务策略及创新主管刘鞞锋表示：「香港金融科技生态圈发展蓬勃，作为当中的重要一员，汇丰积极利用最新科技，为客户带来快捷简便的银行服务。汇丰在过去三年一直支持科技园公司的 BFSI 加速器计划，以促进金融科技生态圈内各持份者的交流和合作。未来，我们将继续为巩固香港作为国际金融中心及创科中心的地位出一分力。」

瑞银财富管理数码及信息部香港区主管陈君豪表示：「挑选安全和合适的金融科技方案，并将其融入到传统金融业中具有一定挑战，因此我们期望可以发掘更多来自本港、大湾区，甚至全球的创新方案，推动公司业务不断向前迈进。透过 BFSI 加速器 2023，我们认识了不少具潜质的初创企业，并在商业配对的过程中，了解到他们的创新理念。我们希望能透过更多与初创企业合作的机会，以助我们完善各种金融产品和服务，满足客户需求，以及推动企业创新发展。」

万通保险数码分销部副总裁岑浩贤表示：「万通保险深信创新科技的能力，亦期望公司产品的销售流程能够全面电子化，并配合人工智能、voicebot、元宇宙等新技术，完善客户服务体验。我们亦希望透过推出具特色及更贴近客户需要的产品及服务，增加公司在市场上的竞争优势。科技园公司是我们信赖的合作伙伴，在理解万通保险的业务需求后，科技园公司积极协助我们与初创公司进行配对，并就挑选出最合适的创新方案提供专业意见。我们期待与科技园公司开展长期合作关系，以探索更多有助提升业务竞争力的创新方案。」

是次活动共有 20 间领先业界的伙伴企业参与，并成功安排了约 100 场具针对性的商业配对，由科技初创公司展示顶尖科技，讨论试验方案，并向企业介绍其技术，当中包括全球最大型的银行、保险商和金融机构，如中国银行（香港）、交通银行、中国建设银行（亚洲）、中国人寿、大新银行、星展银行（香港）、富卫保险、恒生银行、汇丰银行、渣打创投、SCOR、东亚银行、瑞银、万通保险和苏黎世保险等。

BFSI 加速器于今年推出了新项目，包括 BFSI Circle 以及 BFSI Connect 等，令创新文化得以更蓬勃发展。BFSI Circle 旨在培育下一代创新领袖，为行业带来改变，而 BFSI Connect 则希望为持份者提供行业趋势资讯、市场分析和合作机遇的交流平台。

科技园公司透过继续促进业界应用具影响力的方案，拓展已验证方案的规模，并联系科技初创公司与具愿景的企业，与业界携手打造一个创新、以顾客为本的未来，推动香港成为全球金融科技领袖。



图一：科技园公司举办银行、金融服务及保险业（BFSI）加速器 2023 科技方案展览，是次实体商业配对活动旨在透过互信与合作驱动成功的金融科技解决方案。



图二：香港科技园公司策略伙伴总监柯志成表示：「科技园公司透过增加企业的业务灵活性以及加速应用获验证的创新技术方案，协助伙伴企业把握机遇，为未来作好准备。我们期望日后能为 BFSI 行内企业与更多来自世界各地、深明行业挑战的创新方案供应商进行配对，并透过 BFSI 加速器释放创新力量。」



图三：BFSI 加速器吸引了 30 间来自本地及全球科技企业，提供 32 个以客户为本的解决方案，以帮助 BFSI 行业面对目前的业务挑战。这些可落地应用的解决方案涵盖客户体验、保险科技、合规科技、可持续发展以及效率方面。



图四：科技初创公司展示经过测试和验证的顶尖科技，具有商业价值，增加企业即时应用科技和带来改变的信心。

###

关于香港科技园公司

香港科技园公司 (科技园公司) 成立逾 20 年，致力将香港发展成为国际创新科技中心，积极让本地及全球创新者迈向成功，帮助他们在未来获得更大成就。科技园公司在香港建立了蓬勃的创科生态圈，过去共支援 14 间独角兽企业，亦汇聚超过 13,000 名研究人才，以及逾 1,400 间从事生物医药技术、人工智能及机械人技术、金融科技及智慧城市发展的科技公司。

科技园公司于 2001 年成立，一直大力吸纳及孕育创科人才、加速创科成果商品化，为创业家的创科路上提供全方位支援，在香港茁壮成长，并扩展至大湾区、亚洲及全球各地。我们建立的创科生态圈持续成长，足迹遍及全港，包括沙田的香港科学园、九龙塘的创新中心，以及位于大埔、将军澳及元朗的创新园。三个创新园结合创新元素，朝着香港新型工业化发展方向，重点带动先进制造业、电子业及生物科技等行业，重新定位新世代工业。

科技园公司透过提供基础设施、支援服务、专业知识及合作伙伴网络，致力令创新科技成为香港的新经济动力，巩固香港国际创新科技中心的地位，同时借助位处大湾区核心的优势，成为引领全球发展的重要引擎。

更多有关香港科技园公司的详情，请浏览 www.hkstp.org。

传媒查询，请联络：

香港科技园公司

刘家怡

电话：+852 2629 6633

电邮：angela.lau@hkstp.org

爱德曼国际公关公司

梁爽爽

电话：+852 2837 4775 / 9684 9460

电邮：Sonia.Leung@edelman.com/
Edelmanhkstppr@edelman.com